TecT no matematuke HYucnoBble n 6yKBeHHblIe BblpaXeHus 5 Knacc
1 BapuaHT

1. Kakas n3 3anucen npegcrasnseT OyKBEHHOE BblpaXkeHne?
1)300:a=6
2)48 -5-20
3)(7-a+50)-6
4) 8 > x
2. BelpaxkeHue npeactasnseT yactHoe pasHocTu yucen 120 n 30 n ymucna 5. Kakasa n3 sanucen
noaxoauT K 3TOMY YCNoBuio?
1) 120-30:5
2)120:30-5
3)(120-30):5
4) (120-30) - 5
3. YUemy paBHO 3HauyeHue BbipaxeHusa (160 + 40 - 5) : 207
1) 18
2) 180
3) 500
4) 50
4. CKOnbKO HaTypasibHbIX 3HAaYeHUN UMeeT BblpaxeHue 32 : x?
1) ogHo 3) naTb
2) vyeTblpe 4) wecTb
5. Kakne HaTypanbHble 3Ha4eHUst MOXET NpUHMMaTb X B BblpaXeHun 15 — 3 - x?
1)1,2,3
2)1,2,3,4,5
3)1,2,3,4
4) nobble
6. [Npu KakoM 3Ha4YeHMM M 3Ha4YeHue BblpaxkeHna m : 3 paBHo 4ucny 3127
1) 104
2) 14
3) 315
4) 936
7. LleHa kapTodena b pybnewn 3a kunorpamm, a MOpKOBU a pybnen 3a kmnorpamm. Ha ckonbko
pybnen 5 kr kaptodens 4opoXe 2 Kr MOPKOBW NP YCroBuK, 4YTo a < b? Kakoe BbipaxeHne
ABMSETCA pelleHnemM 3agadm?

1) 5b - 2a
2)5a-2b
3)5b + 2a
4)5b : 2a

8. Pbiba-napycHuk nponnbina x M 3a 3 cekyHabl. CKONbKO METPOB OHa nponbina 6bl 3a 1 MUHYTY
npun Tom xe ckopocTn? Kakoe BblpakeHue SIBMSeTCA pelleHnemM 3agadmn?

x - 3: 60

X: 3 60

(x: )

9. Yemy paBHO 3Ha4eHue BblpaxeHus (x + 25) : x, ecnn x = 25?
1)5 3)2
2) 10 4)0
10. Kak npaBunbHO 3anucatb HAa MaTeMaTUYeCKOM S3bIKeE:
«Yncno x B 5 pas 6onblie yncna a«?

1)
2)
3) x
4)

1)x-5=a
2)a=5:x
3)5:a=x

4)x:a=5



TecT no matematuke HYucnoBble n 6yKBeHHblIe BblpaXeHus 5 Knacc
2 BapuaHT

1. Kakas u3 3anucen npegcrasnseT OyKBEHHOE BblpaXkeHne?

1)80+56:7

2)x<12

3) 400 : m —100

4) 92 —x =36
2. BolpaxkeHue npeacrasnseT npovssegeHne vicrna 8 n cymmol ymcen 16 n 25. Kakasa s sanucen
noaxoauT K 3TOMY YCNoBuio?

1)8-16 +25

2) 8- (16 + 25)

3)8+16-25

4) (8 +16) - 25
3. Hemy paBHO 3Ha4eHue BbipaxeHus (250 — 50 - 5) : 100?

1) 25

2) 100

3) 10

4)0
4. CKOnbKO HaTypasibHbIX 3HAa4YeHUN UMeET BblpaxeHue 5 — x?

1) naTb 3) ogHo

2) vyeTblpe 4) HM OAHOrO
5. Kakve HaTyparbHble 3Ha4YeHUS MOXET NPUHMMATL X B BblpaXeHun 6 : x + 77

1)2,3

2)2,3,6

3)1,2,3,6

4)0,1,2,3,6
6. Mpn kakom 3Ha4YeHUM y 3HaYeHune BblpaxeHusa 125 : y pasHo yucny 0?

1)0

2) 125

3) npu no6om

4) HM NpY KaKkoMm
7. B aTenbe Ha nowmB nnaTbsa pacxoaytoT a M TKaHW, a Ha KOCTIOM — X M Takow Xe TkaHu. Cumnu
12 nnatbeB n 20 kocTiomoB. Bo ckonbko pas 6onblue TKaHU U3pacxo4oBanm Ha KOCTIOMbI, YEM Ha
nnaTbs, ecnun N3BeCTHO, YTO X > a? Kakoe BblpaxeHue ABNAeTcsa peleHnemM 3agaym?

1) 20x — 12a

2)20x : 12a

3) 12a : 20x

4) 20x + 12a
8. YnuTka npononana a cm 3a 15 cekyHa. Kakoe pacctosiHue oHa npeogornena 6bl 3a 1 MUHYTY
Nnpwn TOM XXe CKOPOCTU ABMKeHUA? Kakoe BbipaXeHue SBsSeTca pelleHnem 3agadm?

1)a:15-60

2)a:60-15

3)(15-a):1

4)a-15-60
9. Yemy paBHO 3Ha4eHue BbipaxeHus (x — 25) - x, ecnu x = 25?2

1) 50 3)1

2) 75 4)0
10. Kak npaBurbHO 3anucatb Ha MaTeMaTU4eCKOM SA3bIKe:
«4ucno n Ha 50 MeHbLUe Yncna m«?

1)n+m=50
2)m—-n=50
3)50-m=n

4)m=50-n



Omeembi Ha mecm o mamemamuke Hucrosble u 6yK8eHHbIe 8bipaXKeHusl
1 BapnaHT

1-3, 2-3, 3-1, 4-4, 5-2, 6-4, 7-1, 8-2, 9-3, 10-4

2 BapuaHT

1-3, 2-2, 3-4, 4-1, 5-3, 6-4, 7-2, 8-1, 9-4, 10-2



